11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.07.2014 17:09:37

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.07.2014 19:30:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289083/answer/289084




CoemnatiTe obmui aHanu3 MouH, 6akmoceB mounu. Cuenatite Y3U nmouek, TPY3U mpocTaTkl, CEMEHHBIX
Ty3bIPHKOB. [IpuHUMaliTe KaHeppPoH 1o 2 TabneTku 3 pa3a B JeHb, 9TO- KOMOMHUPOBAHHBIN IIpenapar
PaCTUTENIBHOTO MPoUcXoXkaeHuss. OKa3biBaeT MOYETOHHOE, CIIa3MOJIUTUYECKOE,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOE ¥ TPOTUBOMUKPOOHOE mericTBre. [10 pe3ynbTaTaM aHAIU30B U
HCCIIENOBAHUH - KOPPEKITUS JIeUeHUS.



